



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Μοίρες, 15 Φεβρουαρίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Μοιρών**



Η κοινωνία της Αγίας Γαλήνης αισθάνεται λίγο πιο ασφαλής μετά την ολοκλήρωση, με επιτυχία, από 19 πολίτες, το Σαββατοκύριακο 11 και 12 Φεβρουαρίου, του 12ωρου σεμιναρίου εκπαίδευσης πολιτών, από εκπαιδευτές του Περιφερειακού Τμήματος Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Η πρόσκληση έγινε από τον δραστήριο Πολιτιστικό Σύλλογο του οικισμού και όπως επισήμαναν οι συμμετέχοντες: *«Είναι μεγάλη ευθύνη, να εντοπίζεις έναν συνάνθρωπό σου σε κίνδυνο ή άμεση ανάγκη και να είσαι ο συνδετικός κρίκος, ανάμεσα στη ζωή και τον θάνατο, μέχρι να φτάσει το ασθενοφόρο και να μεταφερθεί στην ασφάλεια του Νοσοκομείου. Κι αυτό εμείς το καταλάβαμε πολύ καλά και φύγαμε με γνώσεις, μα και με αυξημένο αίσθημα ευθύνης. Ο εθελοντισμός, η αλληλεγγύη, η ζωή η ίδια, έννοιες πανανθρώπινες, έγιναν η πυξίδα μας αυτό το διήμερο και σίγουρα άλλαξαν τόσα πολλά από αυτά που νομίζαμε ότι γνωρίζουμε. Εμείς φύγαμε πλουσιότεροι σε γνώσεις, εσείς ελπίζουμε να μη μας χρειαστείτε ποτέ. Αν όμως σας δοθεί η ευκαιρία, μη χάσετε μια τέτοια εκπαίδευση».*

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης πολιτών "ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ", διάρκειας 12 ωρών, υλοποιείται από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με ειδικότητα "ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ και CPR/AED" του Τμήματος Εκπαίδευσης του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σε όλη την Ελλάδα, τόσο σε οργανωμένους φορείς (επιχειρήσεις, συλλόγους, σωματεία, προσωπικό ξενοδοχείων & εργοστασίων κ.λ.π.) όσο και σε μεμονωμένους πολίτες.

Το πρόγραμμα άρχισε να υλοποιείται το 1998 και μετά την τελευταία του αναθεώρηση το 2017, αποτελείται από 5 ενότητες συμπεριλαμβανομένης της αξιολόγησης. Η επιτυχής παρακολούθηση του συνόλου του προγράμματος εκπαίδευσης αποτελεί προϋπόθεση για την πιστοποίηση του εκπαιδευόμενου.

Σκοπός είναι οι πολίτες να είναι σε θέση να προσφέρουν αποτελεσματική βοήθεια με ασφάλεια σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό χρειαστεί μέχρι να έρθουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.

Από το 1998 μέχρι σήμερα περισσότεροι από 55.000 πολίτες σε όλη την Ελλάδα έχουν εκπαιδευτεί στις Βασικές Πρώτες Βοήθειες παρακολουθώντας το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Όσο περισσότεροι εκπαιδευμένοι πολίτες στις Πρώτες Βοήθειες υπάρχουν, τόσο πιο έτοιμη είναι η κοινωνία, σαν σύνολο, να ανταποκριθεί σε μια έκτακτη κατάσταση ανάγκης.

Δηλώσεις συμμετοχής, για το επόμενο σεμινάριο, στο email: [samarites.mires@redcross.gr](mailto:samarites.mires@redcross.gr). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

\*\*\*